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Vivi Johnsbråten slutter i Flå

<For jeg vet hvilke tønker jeg hør
med dere, sier Herren, fredstønker

ogikke uþkkestanker. Jegttil gi
dere fremtid oghåp.>
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På hodet i flyttekasser

og gamle minner.
Vivi S.Johnsbråten, sokneprest i Flå

T\et er noe med det å rydde i krok-
U 

"nr.Da 
kommer ting for en dag.

Ikke bare hybelkaniner og støv, men
gamle minner og gjenstander man
hadde glemt at man hadde. Og det man

har lett så lenge etter at man til slutt
anser slaget for tapt, og går til innkjøp
av en ny ostehøvel. Alt kommer for en

dag når kosten svinges og et liv skal

pakkes i esker.

[regneserier, puslespill og kosebam -

I ser. Gamle venner blir som nye.

Det er viktig å sortere i hva som er

bevaringsverdig og hva som egner seg

for resirkulasjon andre steder enn i
egen lekekrok. Koste litt støv av gam-

mel tro, rydde litt i eget liv, kanskje

finne noe man egentlig trenger og mye

som skal børstes bort?

Jeg gjorde en slik runde i egen tro for

J rnunge år siden. Så mange ord, fore-

stillinger og meninger hadde samlet

seg i årenes løp. De hadde lagt seg som

et teppe over det som var viktig. Gud
var blitt en fremmed, gjemt under alt
det mennesker elsker å gi av forklarin-
ger på tro og tvil, moralske pekefingre

og ønsket om at alt det uforståelig i
møtet med Kristus skal gi mening bare

vi tror nok.

T\et måtte en ryddeiobb til. Flytte
L) unnualt som Jrygó, og gå på iakt
etter et gammelt gudsbilde. Det jeg eide

som barn, og som jeg fant igjen gjemt
i en eske på loftet sammen med en

sorgfull bamse. Et enkelt bilde av et

rom med fire hjørner. Et rom som i sitt
utgangspunkt er mørkt. Her er jeg

plassert i midten, og rundt meg i hjør-
nene var det gjemt alt ei lita jente var
redd for. I det ene hjørnet gjemte alle

spøkelsene seg. I det andre hjørnet lå

trollene på lur. I det tredje hjørnet var

det noe udefinerbart mørkt og skum-
melt, og i det lerde hjørnet var Gud.

Fra Guds hjørne av rommet skinte det

et þ så sterkt og klart at det tvang
mørket i alle de andre tre hjørnene inn
i sine kroker. Ingenting derifra kunne
komme frem til meg og skade meg, og

jeg trengte ikke være redd. Lyset fra
Gud var så sterkt at alt annet måtte

holde seg i sine hjørner av rommet og

kunne ikke komme ut. Et vart
Gudsbilde, godt gjemt under lag på lag

med støvete ord, fortellinger, moralske

pekefingre og alt annet som mennesket

elsker å fremlegge som den sanne troen

på Kristus. Et enkelt Gudsbilde som

rører ved opprinnelsen. Der hvor Gud

alltid vil være. Et bilde som ikke tar
høyde for den visdommen livet siden

har gitt. At fra de mørke hjørnene
strekker det seg tråder langs gulvet og

av og til fanger de deg inn i sorgens

eller det ondes verden. Men alltid et

bilde hvor Kristus lyser sterkest. Et
bilde hvor selve livet tilhører ham.

Tlen vakreste opplevelsen jeg har
L)hmsom prest i Nes og Flå menig-

heter er Messe for alle sanser sammen

med Musikk for alle. Et sted hvor men-

neskeverd får være i fokus. Mennesket

skapt i Guds bilde, sett av Ham' med

livsglede fremfor Hans ,{syn. Her er

Gudsbildet nært, ekte og opprinnelig.
Ikke gjemt bak menneskeskapte ord og

bilder. Her er bildene nakne og enkle.

De þer sterkt i et møte med en hard
verden, og evner å holde mørket tilbake

i krokene. Vi er alle mennesker fremfor
Gud, båret av Kristus og med et vart
Gudsbilde i hjertet. Vi kan si mye om
tro, vi kan forklare til vi blir blå i ansik-

tet, vi kan diskutere og hevde vår rett,
men uten lyset fra en Gud som elsker

oss blir vår tro et skjørt luftslott. Det
faller sammen som et gammelt korthus

i møtet med verden, og blir feid ut som

ubrukelig skrot ved neste ryddesjau.

Kun þet fra Gud kan holde oss oppe,

holde oss sammen som mennesker.

Kun Kristi kjærlighet kan gi hjertet lys

og varme når mørket leker rundt våre

føtter. En åpen grav, en gjenoppstått
Kristus jagde dødens mørke på flukt
og holder fremdeles trollene tilbake i
sitt hjørne. Måtte lyset fra graven gi oss

alle ro til hente frem Gudsbildet fra
glemte pappesker og støvede kroker.
De bildene der hvor Kristus lar oss få

se Guds nakne ansikt. God Påske!
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Tirsdag 5. mars, på siste møte i Flå menighetsråd. Fra venstre Hans Bekken, Vivi, Torgeir
Medbøen, Anita Hilde og Marit Ødegård Johnsen. C)gså til stede: Gina-Borghild Hegglid,

Ragne Sevre og Astrid SrzterstØen.

Viyi har vært sentral i Messe for alle sanser
nted Musikk for alle. Her med Jon Sevre i

Nes kirlce i 2009.

barn i barnehagen ivrig lyttende når
presten kommer på besøk. Det har vært
andakter på heimen, og på juletrefester
for ungene på grendehuset. Det er sam-
taler med mennesker i alle aldre om livet
i glede og sorg, om tro og tvil. Det er å
sitte ved siden av en alvorlig syk med
salmebok, en bibel og nattverd og søke

å formilde den levende Guds nåde til et
menneske som lever sine siste dager.
Stikkord er: Givende, krevende, utfor-
drende, spennende, en glede

Man legger alltid igjen en liten bit av seg

selv i menigheten. Ønsker menigheten
lykke til. En av menighetens store styrke i
Flå er nærheten mellom kirke og samfunn,
nærheten mellom kirke og kommune. Det
at kirken er en naturlig del av samfunnet.
Det krever at kirken i seg selv er bevist på
hvilken rolle den spiller. Det er verdigfult
og må håndteres med klokskap.

Menighetene i FIå ogNes ønsker Vivi og
Stigfuke tilmed tjenesteni Røros ogOs!

Vivi forlater FIå

Etter nesten 12 år i tjeneste i Flå, hør Vivi S lohnsbråten sin siste gudstjeneste i Flåkirke
på 2. påskedag, 1. april. Turen går nå videre til bergstaden Røros, der hun har fått stilling

som sokneprest. Stig ]ohnsbråten har fått stilling som sokneprest i nøbokommunen Os,
15 km unnø, så begge køn bo på Røros.

\¡i har stilt noen spørsmål til Vivi i anled-
ning at hun nå tar farvel med Flå og Nes.

-$va har vært de største gledene
(}a à være prest i Flá?

Ganske enkelt- møtet med mennesker.
Det å få lov til å være en del av livet i
=lede og sorg. Variasjoner i det vi har
.;ort, for eksempel. Flåkk-klubben,
- .dio gudstjeneste, jubileumsfeiringen.

Hr-ordan har det vært rent prak-
:isk å være prest i to menigheter
':g to kommuner?
- =: :r bare å innrømme- bilen min har

:.::lig fått kjørt seg. Kilometerne har
: . - :nange! Tok litt tid før jeg kom på
..-.i¡en av hvilken menighet som

. :: hr.a. Den ene menigheten ringer
' .:rqer på kirkebakken etter en grav-
' : - - i den andre ringer en gang- Så står
_-:i-- ::r og ung og nyutdannet med

--- -..'-:et rundt seg og prØver å stokke
- - : ì::iger det en gang eller kommer
-: : , :jrd€ til? Eller det å få med seg

riktig nøkkelknippe når man skal til Nes?

Måtte smile pent til kirketjeneren en
gangjeghadde reist fra både kontornøk-
kel og kirkenøkkel til Nes. Geir stilte opp
og jeg fikk låne nøkler, og alle artaler
gikk som det skulle. Men jeg ble litt varm
i kinnene da jeg på slutten av dagen
oppdaget at knippet jeg hadde lett så

inderlig etter 1å ved siden av meg i bilen.

Hva går du til i Røros? Hva vet
du om tjenesten der?
Ikke så ulikt Flå og Nes. Det er en folke-
kirke og det trives jeg med. Her er det
flere kirker og menigheter i kommunen.
Det er en stor sørsamisk befolkning og
i Brekken kirke brukes sørsamisk språk
inn i gudstjenesten.

En hilsen til flåværingene?
Å være prest i våre to menigheter har
vært å få lov til å vandre med enkeltmen-
nesker i glede og sorg. Møte nysgjerrige
og kunnskapsivrige barn og unge. Det
er konfìrmanter i fri utfoldelse og glade
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Det har i mange är vært arbeidet med
utvidelse av Nes kirkegård. Gamle planer
er nå blitt tatt frem og bearbeidet på nytt,
og kirkelig fellesråd vil arbeide videre for
å få satt av midler i kommunens økono-
miplan i nærmeste fremtid.

Allerede rundt 1990 kan vi se i menig-
hetsrådets protokoller at det var behov
for å tenke utvidelse av Nes kirkegård.
Et areal sØr og vest for meieriet var da
allerede avsatt til formålet i kommunens
arealplaner, og det ble arbeidet konkret
med planer og tegninger frem til ca2005,
da anbudspapirene faktisk var klare til
utsending. Da det ikke ble bevilget mid-
ler av kommunen den gang, ble planene
imidlertid lagt på is.

Det har vært mulig å klare seg med den
gamle kirkegården til nå, fordi det har blitt
frigjort areal ved å ta bort hekker, tette
til og legge nye gravrekker. Det har også

heldigvis vært stor gjenbruk av
graver,som gjør at man ikke har
brukt så rnung. nye graver som
beregnet. iht gjeldende lowerk
skal det til en hver tid være ledige
gravplasser til 3 o/o av kommunens befolk-
ning, i Nes ligger vi på 4.4 o/o, altsã så vidt
over minimumskravet.

Fellesrådet har nå fätt Asplan Viak til
å gå over planene på nytt, og utarbeide
oppdaterte kostnadsoverslag. Det er laget
en plan der det er tegnet inn nesten 800
kistegraver og innpå 100 urnegraver, i til-
legg til at et areal på ca 100 graver er avsatt
til andre trossamfunn, slik gravferdsloven
nå pålegger fellesrådene âgjøre.

Prøvegravinger har vist at grunnen er
meget godt egnet som nykirkegård, det er
derfor ikke behov for særlig utskifting av
masse før opparbeidelse. Rundt kirkegår-
den er det tegnet inn mur og vegetasjon,

og på tegningen ser man tydelig et sentralt
område som man tenker som midtpunk-
tet på den nye kirkegården.

Kostnadsoverslaget på den nye kirke-
gården er kr 7.5 mill inkl. mva.I tillegg er
det tegnet inn et servicebygg på området
for maskiner og utstyr, kostnadsberegnet
til kr 2 mill, men her er det også andre
muligireter i-or piassering. O

Fellesrådet vil på sitt budsjettmøte i
mars få et forslag om å be om midler til ny
kirkegård 12017. Med normal opparbei-
delsestid og noe hvile av arealet før det tas
i bruk, vil Nes da kunne ha ny kirkegård
ldar i2020.Med en kapasitet som vil være

tilstrekkelig så langt man kan se fremover.

-

:
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Regnskapet
for 2012

Kirkelig fellesråd behandlet i møte 20.
februar regnskapet for 20I2.Her følger
noen av de viktigste tallene, som utdrag
fra årsmeldingen.

Regnskapet ble lagt frem med et
underskudd på Nes pãl<r 76 240.-, og el
overskudd på Flå på kr 42 97l.-,totalt et
underskudd på kr 33 269.-. Årets under-
skudd i Nes kan stort sett forklares med
disse tre forhold:

Lønn
Det er noe overforbruk på lønn pga for-
årets konfirmantmusikal, samt dyrere
lønnsoppgjør enn beregnet.

Inventar og utstyr, Nes kirkegård
Det har vært uforutsette større reparasjo-
ner av traktor og graver på kirkegården.

Kjøp av tjenester, nye Nes kirkegård
Vel kr 30 000.- knyttet til revidering av
planene for ny kirkegård er belastet
driften i2012.

Fj ellkirken og menighetsbladet
Fjellkirken har gått meget bra i2012,med
et overskudd på kr 70 833.-. Det var gode
leieinntekter, men noe mindre enn foregå-

ende år. En gave på kr 50 000.- hjalp godt
på resultatet, det samme gjorde kr 5 518.-
ved Eivind Fagermoens avskjedsgudstje-
neste i Flä 17.06.12.

Status for menighetsbladet er et under-
skudd på kr 2 664,-. Det ble som vanlig
sendt ut giro i julenummeret, med meget
god respons.

Gjeld
Kirkelig fellesråd har pr. 31.12.12 ikke ren-
tebærende gjeld, men det gjenstår fortsatt
kr 100 000.- i et rente- og avdragsfritt lån
til Nes kommune kn¡tet til Nes f ellkirke.

Kirkene
Flå
I Flå ble hovedtavlen i kirken b¡tet ut av
Søbstad Elektro i begynnelsen av 2012.
Flå kommune bevilget kr 137 000.-, av
dette gikk ca 115 000.-.til dette arbeidet.

På høsten ble det oppdaget skader på
takrenne/vannbord på den ene siden av
kirken, og etter avtale med kommunen ble
de resterende midler brukt til å utbedre

dette. Her ble firma Lars Andre Espegard
brukt. Totalt kom de to investeringene på
kr 136182.-,altså temmelig nær budsjett
påkr 137 000.-.

Nes
På grunn avkirþubileet, samt at det var
brukt noe av 2012- midlene i 2011. ble
ciet ü<ke gjort sa mye pa Nes kirke i zu!
Veggen som var påbegynt høsten 201 I ble
malt ferdig, og stillaset tatt ned på våren.

I november 20l2ble det på forholdsvis
kort varsel satt i gang arbeid med å instal-
lere nye varmeovner og styringssystem i
Nes kirke. Ovnene var kjøpt inn tidligere,
men installeringen utsatt pga prioritering
av det utvendige.

Totale investeringskostnad er i 2012 ble
kr 565 637.- for Nes kirke.

I desember 2012 bevilget Nes kommu-
nestyre totalt kr 5.8 mill til videre arbeid
med Nes kirke, fordelt på kr 3.1 mill i 2014,
kr 1.2 mill i 2015 og kr 1.3 mill i2016.

Årsmelding for menighetsrådene og fel-
lesrådet for 2012 kan leses på våre nettsider
www.neskirke.no og www.flaakirke.no.
Utdrag fra årsmeldingene for menighetsrå-
dene vil også komme i neste menighetsblad.

glennom livet



Konfirmanter
201 3

Stell av graver
Det tilbys stell av graver både på Flå og
Nes kirkegård, enten for ett år om gan-
gen, eller for flere år.

Etter mange år uten økning, er pri-

e[;iîl :iiill ï.?Hiåå ï:i *""'#
år, må det inngås en avtale på minst fem
åa og på minst kr 5 000.-. Årlig kostnad
for planting er da den samme, kr 850.-.
Det blir plantet i tre omganger gjennom
sommeren, og vannet og luket.

Plantekasser
Med en plantekasse slipper du å tenke
på vanning av blomster hver dag når det
er varmtl Plantekassa holder jorda fuktig
til en hver tid. Du må bare fylle på vann

Eksempel på grav som stelles av kirkekontoret

ca hver 3. uke, og kassa trenger ikke tøm-
mes før vinteren. En plantekasse koster
kr 1 100.-, ferdig nedsatt og fylt med jord.

For bestilling av planting eller plan-
tekasser, kontakt Nes kirkekontor på
32 06 85 t0.

Gravminner, inskripsj oner
Kirkekontoret har en avtale med stein-
hogger Knut Melby fra Eide på Møre.
Han besøker våre kirkegårder i to run-
der i sommerhalvåret, hogger inn navn
på nye gravminner og oppdaterer eldre
gravminner. Tä kontakt med våre lokale
kontaktpersoner:

Nes: Dag Smestad, tlf 971 46 055
Flå: Øyvind Riggenholt, tlf 971 49 938

Flå, søndag 5. mai kl. 1l:00
MalinChristine Orebråten
Vegard
lver Kleven
Annette Ninni
Terje Sell

Mina Marie
Andrea
Karoline Ellingsberg

Steinar Andre
Jeanett Holmen
Ragnhild
Bjørn Ruben Knut Blanco
Martine
Solveig

Nes, søndag 12. mai kl. 1 o:o0
Stian
Kristina Tovsrud
Andreas Renslo
Kolbjørn Renslo
Vebjørn
Julie
Knut Andre Bråten
Anna Personbråten
lngri Myrvollen
Elin Sommer

Emma
Kim-Andre
Vemund Rolland
Nora Juvhaugen
Mari Stavn

Kristian Rumohr
Andrea Magnussen
Eivind

Nes, søndag 12. mai kl. 12:00
Sandra
Zarah Bakken

B¡rk Stian
Guttorm Roen

Julie
Thea Jorde
Susanne Røine

lselin
Svein OIe Syversen

Hanna
Espen Syversen

Sebastian
Madeleine Kjølner

Pernille Aarc
Vemund
Steffen Bråten
Tuva Østdahl
Nils Bjørnar Ullestad

Andersen
Endrerud
Hilde
Ness

Nordblom
Roxrud
Schulz
Seterstøen
Steinarsson
Støa

Wee
Ødegård
Østdahl
Østvold

Kirkevatoet

o "2013
Det blir i år ikke nasjonalt Kirkevalg,
som i 2009 og 2011. Men i 132 menig-
heter landet rundt, deriblant Nes og Flå,

¡r halve menighetsrådet på valg. Det må
derfor avholdes et lokalt kirkevalg
smmen med Stortingsvalget.

Det betyr at det i Nes skal velges fire

-edlemmer og fem varamedlemmer, og

- !lå tre medlemmer og fem varamed-
-É:runer til menighetsrådene. Det blir
jr<e ralg til bispedømmerådet i år, så

-:5lir dermed en enklere valgawikling

=: àr.
-. lsdagen er mandag 9. september,

r:e både i Nes og Flå er det også valg
*.a:S 8. september. Presentasjon av
trödater, samt informasjon om tid
¡rs ir: tbr forhåndsstemmer, valgdager
n i.:'=:1er i senere utgaver av menig-
n-'üet.

Sokneprester
i Nes og Flå

I mars blir de to soknepreststillingene i
Nes og Flå lyst ut, etter at menighetsrå-
dene har gitt sine innspill om hva slags

personer man ønsker seg. Det er bispe-
dømmerådet som står for utlysning og
senere ansettelse, men menighetsråd og
stab får også være med og vurdere aktu-
elle søkere. Det er planen å foreta anset-
telser i møte i Tunsberg bispedømmeråd
5. mai 2013.

Som vikar.i stillingen i Flå er Kjell
Bjørka (64) ansatt. Han ble kapellan i
Flå i 1999 etter Jørun Midttun, og var
tre år i Nes og Flå. Mange i bygdene våre
kjenner ham fra denne tiden. Deretter
var han sokneprest i Averøy utenfor
Kristiansund inntil han Íylte 62 âr og
gikk av med AFP. Han er bosatt på
Noresund. Nærmere presentasjon følger
i neste menighetsblad.

lnnlevering av konfi rmanttelegram

FIå kirke: Søndag 5. mai fra kl. 10.00

Nes kirke: Lørdag 11. mai kl. 1 1 .00-14.00

Blyverket
Brenno
Finnerud
Høva

Kittelsen
Kvannefoss
Lie

Ludvigsen
Skjerdal
Nergaard
Olsen
Rodegård
Johansen
Rønsen

Lothe
Svenkerud
Wall-Andersen
Østenfor

Andersen
Andersen
Bjerkrheim
BrøTo

Børrestad
Engen
Garnås

Gundersveen

Holm
lvarsdottir
Liahagen
Moen
Myhre
Oseberg
Reime
Sanden
Sundell
Børdalen

I
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Dugnad
på kirkegårdene
mandag 29. april
Ärets dugnad på kirkegårdene i Nes og
Flå avholdes mandag 29. apriJ fra
kl. 0900. Det serveres kaffe og kaker.
(I Nes er det også mulighet for å ta et
tak lørdag 27 . april). Ta med rive og godt
humør, så blir kirkegården fin til 1. mai!

Fjorårets dugnadsgjeng på Þ'lå kirkegård en

ßkald aprildag. Det er bestilt varmere vær i år.

Dåpsskole
for 6-åringer

Her får 6-åringene være med på opple-
velsesrunde og skattejakt i kirken, lære
litt om dåpens innhold, høre fortellinger
fra Bibelen og lære nye sanger.

I Nes har det vært dåpsskole nå i mars
med to kveldssamlinger i kirka og avslut-
ning med familiegudstjeneste i Nes kirke
søndag 17. mars.

I Flå var første samling på Menighetshuset
sammen med Flåkk-klubben 19. mars,
videre blir det samling i FIå kirke tirsdag
9. april kl. 17.00-18.00 og avslutning
med familiegudstjeneste i Flå kirke søn-
dag14. april kl. i1.00.

o
Hyggetreff på

Flå menighetshus

Torsdag 21. mars kl. l1:30
Torsdag 25. aprl| kl. I 1:30

Torsdag 30. mai kl. 11:30

CILAF CI. FIIJKKEê

Nesmoen, 3540 Nesbyen
Ilf:3207 0002 Fox: 3207 1500

E-posl: f i rmopost@rukke. no

@

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol -Tlf.32 07 75 51

Mobil 48 02 34 77

'r#JAvd. Nesbyen:
Mobil 90 75 9239

Vi bidrar til en verdig begravelse.

.,rhz, lrgu w o e/t e,t l,¿r, ti
Avd. Flå Døgnvakl 469 06 474

Díne ønsker og behov står i
sentrum for alt vi gjør.

Benteog Per Kr¡st¡on Andreassen

KIRKENS NøDHJELPS FÂSTEÁKSJON

17.-19. mars 2013

SAMMEN
IFOIiIANDRE

I
- spreng¡ng -Transport - Mat¡ord

ste¡n - Grus og pukk
Grunn o9 gfunnmuf

skogsbil ve¡el

FAGERHøY FJELLSTUE AS

Myking - 3540 Nesbyen
Tlf.32 06 9 410

www.fagerhoy.no

Vi arrangerer selskaper og fest.Hods &ñddbkn9m28 d6 - kênWU 9s2 t6 228
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Rr¡rrfr:n Hofe[[

W1f"
Kno . MotBLr. . C¡tnrr¡Nc

Sersx¡psrox¡rnn

Bromma,3540 Nesbyen
Tl13206 7340 . norkro.no

Kunst
Kultur
Design

Museumsbutikken er
åÞen allê hverdägèr
kl.9.00-15.00

vslkommenl

KJøPESENTERET
NESBYEN

JrJ \esnJestegjelds1 1 SpafeþanK
Nesbyen

rff.3207 2200
nes@nesbanken.no

Ftå
Tlf.32 05 39 00

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

9tu,"et'vice
3540 Nesbyen

Mob. Ole C. Haug;900 39 843
Kaare Huuse:975 87 909

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLA

V¡ levercr olt ¡ blomster

t¡l sorg og glede

Telefon 32 05 0l 77

iyÅ

HRttttrrcoRr-
Er¡woorvlsvrecuNG As

Telefon 3207 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119
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Torsdag 28. mars 5kjærtorsdag

TekstJoh 13,1-17

Kl. 11:00 Nystølkroken kafe,

Tronrudmarka, Nes

Arne Jensen

Kl. 12:00 Sauvallnatten, Høgevarde, Flå

Vivi 5. Johnsbråten

Kl. 15:00 Bøgaset kafe, Nes

Arne Jensen

tredag 29. mars [angfiedag
Tekst Luk 22, 39-23,46

Kl. 12:00 Røde Kors-hytta, Veneli, Flå

Vivi 5. Johnsbråten

Kl. 17:00 Nesfjellkirke

Arne Jensen

Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 31. mars Påskedag

Tekst Joh 20, 1-10

Kl. 1i:00 Nes kirke

Arne Jensen

Ofring til Det norske misjons-

selskap

Mandag 1. april 2. Påskedag

Tekst Joh 20, 'l 1-18

K|.11:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Ofring til menighetsarbeidet

Søndag 7. apfil 2. søndag etter påske

Iekst Joh 20, 24-31

K|.11.00 Nes kirke

Kjell Bjørka

0fring til menighetsarbeidet

Vi går i kirkenffi
DøPTE I FtÅ

24.02.13 Marcus Reiersgård

DøPTE I NEs

03.02.13 Amanda Dokken Jordskogen

Søndag 14. apill 3. søndag etter påske

Tekst Mark 6,30-44

K|.11:00 Flå kirke

Kjell Bjørka

Familiegudstjeneste

6-åringer

Menighetens årsmøte

Kirkekaffe

0fring til trosopplæring

Søndag 21. april 4. søndag etter påske

IekstJoh 14,1-11

K1.11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Menighetens årsmøte

Kirkekaffe

Ofring til Røde Kors besøks-

tjeneste

Søndag 28. apfil 5. søndag etter påske

Tekst Joh 1 7, 6-1 1

K|.11:00 Flå kirke

Kjell Bjørka

Samtalegudstjeneste

0frin g til konfirmantarbeidet

0nsdag 1. mai

Tekst Matt 20,25-28

K|.11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Ofring til Norsk Folkehjelp

Kl.13:00 Flå kirke

Arne Jensen

Ofring til FLAKK- arbeidet

Søndag 5. mai 6. søndag etter påske

Tekst Matt 6,7-13

Kl.1'l:00 Flå kirke

Kjell Bjørka

Konfirmasjonsgudstjeneste

Ofring til konfirmantarbeidet

Torsdag 9. mai Kristi himmelfartsdag

TekstJoh 17,1-5

Kl. 1B:00 Nes kirke

Kjell Bjørka og Arne Jensen

5amtalegudstjeneste

ofring til konfirmantarbeidet

Søndag 12. mai 5øndag før pinse

Tekst Joh 16,12-15

K|.10:00 Nes kirke

Kl 12:00 ArneJensen

Konfirmasjonsgudstjeneste

Ofring til konfìrmantarbeidet

i Nes

Fredag 17. mai

Tekst Luk 17,11-19

Kl. 11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Familiegudstjeneste

Ofring til Redd Barna

K|.13:00 Flå kirke

Kjell Bjørka

Familiegudstjeneste

Ofring til Redd Barna

Lørdag 18. mai Pinseaften

Tekst Joh 7, 37-39

K|.18:00 Flå kirke

Kjell Bjørka

Pinsegudstjeneste

Kveldsmat

Ofring til menighetsarbeidet

5øndag 19. mai Pinsedag

TekstJoh 14,23-29

Kl.11:00 Nes kirke

Kjell Bjørka

Ofring til inventar i Nes kirke

tordeling av prester etter 1. apr¡l er
foreløpig, og kan bli endret.

,-*€
FEBRUAR

Sigrid Skinnes (1953)

Ç0, I NES

FEBRUAR

Jørgen Jens Svene Haga (1918)

Kjell Brusletten (1936)

Kristian Torseth (1928)

Halvor Emil Kristian Larsen (1937)

(begravelse fra Åssiden kapell, kiste

satt ned på Nes kirkegård)

Adolf Kristoffer Lie Talsnes (1918)

lngebjørg Holm (1922)

Gudrun lngjerd Nordhagen (1924)

*l['h:t'iiä"u:ffii:'"'"'
Samtaler-f or pai f am¡l¡ar og enkeltpeßonar

Kommun¡kasjon ' Xonfl¡ktløysing *

Foreldrerettleiing * Mekling m.m.

T¡lbodet ergrads ' Tlf.32 08 11 75

Eordøve ogtunghøyrde:
http://www.f âm¡lieYern.no

* kf.hall¡ngdal@bufdat.no
send sms t¡l: 41488 126.

http://www,buf etal.no

119, 3571 ÄÄ.

Neste nummer kommer ut i slutten av nxi
Stoff til blodet må være hos redaktøren irrâ JäLd.

Bestilling av Flå Menighetshus
KJeu¡uc Hno¡ Tlf. 32 05 02 26

Bestilling av Nes Menighetshus
I¡¡cruo Boncp Tlf.g}l09 932

Nes og Flå 24.-26. mai.
Tårnagenter utforsker kirken, I Flå inviteres 2. og3. klassingene til
kirketårnet og kirkeklokkene, Tårnagentsamling i Flå kirke lørdag 25.

går på symboljakt i kirken og mal.

+

+

*

*

*

til
fredag 24. mai.

Felles avslutning med

Tårnagentgudstjeneste i Flå kirke søndag

26. mai. Mer info kommer i eget brev til
foreldrene.

I Nes inviteres 2. klassingene

Tårnagentsamling i Nes kirke

på kirkegården, leter etter mysterier i Bibelen

og spiser agentmat.
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Sittende fra v: Døgens ordførere Tor EgiI Buøen (ordfører i FIå siàen 2007) og Tor O Magnussen (ordfører i Nes siden 201 1)
Stående fra v: Trosopplærer Gerd EIi Berge (ordfører i Nes 2007-2011), leder i fellesrådet Hans Bekken (ordfører i FIå 1990- 2007)

og kírkeverge Audun Aasheim (ordfører i Nes 1995-2007) Foto: Viyi S. Iohnsbråten

Stor
ord føre r-tetthet

ifellesrådet! o

I alle løndets kirkelig fellesråd
skal det sitte en representant for
kommunen. Det er syært ulikt
hvem som blir valgt til dette
vervet rundt omkring. Noen ste-

der velges folk utenom det poli-
tiske system, andre steder
<v anlige>> ko mmunesty rerep r e -

sentanter. Problemet er da ofte
at kontakten mellom kirke og

kommune blir løs og tilfeldig.

Bedre er det hvis formannskapsmedlem-
mer eller varaordfører velges, da har disse
større forutsetning for å være et reelt bin-
deledd mellom formannskapet (som kom-
munens økonomiutvalg) og fellesrådet,
som har det økonomiske ansvaret på vegne

av kirken. Men det aller beste er selvsagt

å ha med selveste ordfØreren, den politiske
leder. Både i Nes og FIå har politikerne
forstått dette, både i forrige periode og i
denne. Her er både Tor Egil Buøen i Flå
og Tor O Magnussen i Nes valgt til å sitte
i fellesrådet i den perioden vi er inne i.
Dette er med og bidrar til meget god kon-
takt mellom kirke og kommuner lokalt.

Det er også en fordel at det sitter folk med
politisk erfaring i fellesrådet, så man kan
snakke samme språk som kommunenes
representanter om viktige ting sorn bud-
sjett, økonomiplan og kommuneplan. Også

her er fellesrådet godt forspent, Fellesrådets

leder Hans Bekken var ordfører i Flå i 18

år, og kirkeverge Audun Aasheim ordfører
i Nes i 12 år. Og ikke nok med det, tros-
opplærer Gerd Eli Berge har vært ordfører
i Nes i fire år! Dermed er det hele fem
nåværende og tidligere ordførere samlet i
vårt fellesråd, dette i sterk motsetning til
de mange fellesråd landet rundt som aldri
ser snurten av en ordførerl
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